

**КОРОТКО  
о разном**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

ветерана Великой Отечественной войны Веру Андреевну МАСЛИКОВУ с 95-летним юбилеем! Желаем Вам доброго здоровья, долголетия. Пусть в Вашем доме царят мир, покой и счастье!

Николай МОИСЕЕВ,  
глава муниципального района.  
Василий ДЕНИСОВ,  
председатель районного  
Совета ветеранов.

**В ЧЕСТЬ  
ТРУЖЕНИКОВ АПК**

В субботу, 20 октября, в районе будут нестествовать тружеников агропромышленного комплекса. Традиционная ярмарка сельскохозяйственной продукции развернется в 8 часов на улице Ленина, в привычном для новосельцев месте: возле магазинов завода «ЭМА» и «Астмаркет». Сельскохозяйственные товаропроизводители, перерабатывающие и торговые предприятия предложат по доступным ценам свою продукцию: подсолнечник и зерно, фрукты и овощи, колбасы и растительное масло. Торжественная часть Дня работников сельского хозяйства, награждение лучших тружеников АПК, праздничный концерт состоятся во Дворце культуры «Победа», начало – в 10.00 часов, вход свободный. Вечером на центральной площади – концерт артистов из Волгограда. КОРР. «АВАНГАРДА».

**ПРИЯТНЫЕ СЛОВА**

В редакцию газеты «Авангард» написала письмо горожанка Татьяна Кирилловна Медведева. В своем послании пожилая женщина выразила сердечную благодарность директору автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения «Содействие» Василию Артуровичу Грубову за помощь пожилым, поддержку, за то, что всегда откликается на просьбы. Несколько строк письма адресованы социальному работнику Ольге Шаталовой за её чуткое отношение к работе, терпение, умение услышать и понять: «Низкий вам поклон и успех в труде!», - заключает Татьяна Кирилловна. НАШ КОРР.

**ПРАЗДНИК  
СОСТОЯЛСЯ**

Алимо-любововцы Александра Ивановича Тюркина, Валентина Павловича Воронович, Любовь Афанасьевна Лапина, Нина Михайловна Карпова, Тамара Васильевна Тюркина благодарят активистов ТОС «Любововский» под председательством Татьяны Михайловны Зарубиной за прекрасную организацию Дня пожилого человека. Особую благодарность гости торжества выражают участникам вокальной группы «Гармония» Панфиловского центра досуга Станиславу Павловичу Якушеву и Ирине Николаевне Макеевой за душевное исполнение песен, а также Владимиру Михайловичу Карпову и Валерию Васильевичу Савельеву за обеспечение электроэнергией при аварийном отключении света во время концерта. Галина ИВАНОВА.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 125 (13027)

ВТОРНИК, 16 октября 2018 года

◆ На полях района

**Будут всходы дружными**



Нынешний полевой сезон наглядно подтвердил, что озимые посевы составляют основу урожая зерна, ведь яровые культуры чрезвычайно пострадали от сильной, затяжной засухи. Свыше 9 тысяч гектаров заняли на сегодня семенами озимой пшеницы в

обществе с ограниченной ответственностью «Гелио-Пакс-Агро-3» - едва ли не половину обрабатываемой площади. Прошедшие дожди и довольно высокая температура воздуха сподвигли хлеборобов агропредприятия на продолжение осеннего сева. Специалисты уверены,

что семена успеют дать дружные всходы, которые используют октябрьские тепло и влагу и уйдут в зимовку достаточно окрепшими. Очередное поле в 270 гектаров засеивает механизатор Дмитрий Викторович Бунчуков (на снимке). На темп сева влияют утренние и вечерние росы, когда верхний слой почвы отволаживает и земля налипает на сошники посевного комплекса. Чтобы выдержать требуемое качество работы и выполнить сменное задание, приходится максимально производительно использовать поуже дневное время. Таким образом, Д. В. Бунчукову в течение рабочей смены удается засеять до 70 гектаров.

Александр КУДРЯШОВ.  
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

◆ Эхо недели

**И православный мир трещит по швам?**



материя не только верующих: к чему мы идем?

Константинополь готовится к пересмотру нескольких принципиальных канонов для Русской православной церкви (РПЦ), в том числе по предоставлению автокефалии - независимости при сохранении статуса - местной Украинской православной церкви Киевского патриархата (УПЦ КП), а также о снятии анафемы с патриарха УПЦ КП Филарета, которая была наложена на него в 1997 году за раскольническую деятельность. Что касается Филарета, то в советские годы он оставался достаточно лояльным к Русской церкви. Однако первый президент Украины Леонид Кравчук решил добиваться полной автокефалии для Украинской церкви, и митрополит Киевский и всея Украины поддержал эту инициативу. Таким образом, больше 20 лет назад Архиерейский собор Русской православной церкви принял решение сме-

стить Филарета с должности предстоятеля. Однако он не подчинился этому решению и объявил о создании независимой поместной церкви - УПЦ КП.

«Независимая Церковь в независимом государстве является канонически оправданной и исторически неизбежной», - в этом Кравчук и Филарет были единодушны. В 1997 году Архиерейский собор принял решение отлучить Филарета от церкви и предать анафеме как раскольника. Однако согласно православному канону инициатором автокефалии, идущей вразрез с позицией миллионов прихожан канонической церкви, может быть только Московский патриарх.

По словам церковного публициста Сергея Чаплина, в случае получения Украинской православной церковью автокефалии приходы РПЦ в Украине останутся, однако окажутся в изоляции. Что касается разговоров о силовом выселении и кровопролитии, то С. Чаплин не сомневается, что провокации возможны и весьма вероятны, но это будут именно провокации, а не системные действия.

В Кремле внимательно следят за сложившейся ситуацией и надеются, что раскол не будет допущен. Об этом сообщил пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков.

Вернемся в лето. В учреждениях Волгоградского региона и федеральных детских центрах отдохнули более 90 тысяч ребят. Всего в областном бюджете на отдых и оздоровление детей в 2018 году было заложено 543 миллиона рублей, что на 27 миллионов рублей больше показателя прошлого года.

По словам председателя комитета Волгоградской областной Думы по образованию, науке, делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Николая Лукьяненко, летний отдых школьников в этом году прошёл в соответствии с новым законом об организации отдыха и оздоровления детей. В нём учтены принципы адресности и нуждаемости, расширены возможности для отдыха детей разных категорий и возрастов. Еще одна задача нового регионального закона - оградить детей и родителей от недобросовестных операторов услуг. Для этого создан специальный реестр: в нём 734 организации, которым доверено предоставление летнего детского отдыха.

А у нас вновь бабье лето. Рынки полны овощей и фруктов. Зеленеют озимые, и дождики им только на пользу. К тому же грибов в наших лесах видимо-невидимо. Но будьте осторожны. Не забывайте главное правило грибника: сомневаешься - не бери. В области уже есть отравившиеся - и вовсе не потому, что ели все без разбору, а потому, что не каждый организм принимает этот тяжелый дар природы, который плохо усваивается. Не теряйте в лесу из-за обилия грибов голову, и тогда застолье удастся на славу.

А в субботу, 20 октября, поспешите на центральную площадь: работники сельского хозяйства отметят свой профессиональный праздник. Они заслужили нашего внимания.

Галина СЛОБОДСКАЯ.

**Восход  
солнца -  
6.33,  
заход -  
17.66.**

**ДЕНЬ В ИСТОРИИ**

В 1847 г. впервые опубликован роман Шарлотты Бронте «Джен Эйр». В 1946 г. по приговору Нюрнбергского трибунала казнены нацистские преступники. В 1962 г. впервые в эфире прозвучали позывные радиостанции «Юность».

**ИМЕНИНЫ**

ДЕНИС,  
ИВАН,  
ПАВЕЛ,  
ПЁТР.

**ЦИТАТА**

Осуществление какого-нибудь плана иногда только потому бывает возможным, что противник считает его невозможным.

ЗАХАРИЯ.

**ДАТА**

Сегодня - Всемирный день продовольствия, Всемирный день хлеба, Всемирный день анестезии (День анестезиолога), День Шефа (День Босса).

◆ Областная Дума

## В РЕГИОНЕ ПЛАНИРУЮТ ОБНОВИТЬ ДОМА КУЛЬТУРЫ



Семь районов Волгоградской области представили свои предложения по созданию центров культурного развития. Проекты муниципалитетов рассмотрены на совместном заседании комитетов культуры Волгоградской областной Думы и Волгоградской областной Думы. Сопредседатель губернаторства Владимира Попкова и председатель парламентского профильного комитета Александра Осипова.

Представители органов местного самоуправления Городищенского, Николаевского, Котельниковского, Палласовского, Котовского, Еланского, Киквидзенского районов выступили со своими предложениями по созданию современных инновационных многофункциональных центров культурного развития на базе районных ДК. Презентации содержали подробные сведения о

деятельности и материально-техническом состоянии учреждений, а также основания о необходимости их модернизации.

Заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков, принимавший участие в совещании, отметил, что очень важно не только сохранить культурно-досуговые учреждения в муниципальных районах, но и развивать их. Это направление красной нитью проходит в разрабатываемой профильными ведомствами концепции формирования новой региональной культурной политики. Такая задача была поставлена губернатором Андреем Бочаровым.

По словам председателя профильного парламентского комитета Александра Осипова, до конца октября все муниципалитеты представят свои проекты, после чего будет определена очередность их реализации.

Планируется, что проект будет запущен в 2019 году. Однако

уже сегодня капитально отремонтирован Дом культуры в Калаче-на-Дону, построен современный театрально-досуговый центр в Урюпинске, вторую жизнь получил Городской детско-юношеский центр в Волгограде.

Напомним, что Волгоградская область при поддержке Министерства культуры Российской Федерации принимает активное участие в реализации федерального проекта «Местный дом культуры», в рамках которого в 2017 году поддержку получили 37 ДК, расположенных на территории 15 муниципальных районов. В этом году господдержку на общую сумму 21,6 млн рублей в рамках партийного проекта «Культура малой Родины» получат также 32 дома культуры в 17 районах и 3 городских округах региона. Средства пойдут на приобретение различных видов оборудования, мебели, сценических костюмов, музыкальных инструментов, а также на выполнение текущего ремонта зданий.

## Инвестиционное законодательство способствует развитию муниципалитетов

Активизировать работу по улучшению инвестиционного климата на своих территориях – с такой рекомендацией к местным властям обратился Совет руководителей представительных органов муниципальных образований региона при Волгоградской областной Думе.

Участники совещания обсудили реализацию в городах и районах региона областного закона о предоставлении инвесторам земельных участков без торгов. Закон определяет условия, которым должны соответствовать объекты, масштабные инвестиционные проекты, для реализации которых земля может предоставляться по льготной ставке в соответствии с распоряжением губернатора. Принятый в 2015 году нормативный правовой акт помог сделать Волгоградский регион более привлекательным для инвесторов.

«Волгоградская областная Дума в интересах жителей региона и с учетом предложений инвесторов последовательно совершенствовала принятый документ, – отметил депутат Волгоградской областной Думы Евгений Шаманов. – Так, к числу масштабных были причислены социально значимые для региона проекты, в частности, строительство транспортно-пересадочных узлов, жилья для обманутых дольщиков и переселенцев из аварийных домов. Региональные парламентарии вместе с органами исполнительной власти, муниципалитетами и представителями бизнес-сообщества продолжают работу по совершенствованию этого нужного закона».

По информации заместителя председателя комитета экономической политики и развития Волгоградской области – начальника управления развития предпринимательства Евгения Ускова, за время действия областного закона

данной поддержкой воспользовались 30 инвесторов, которые получили 103 земельных участка в аренду без торгов. Земля предоставлялась на территории Волгограда, Волжского, Камышина, Михайловки, Алексеевского, Городищенского, Дубовского, Калачевского, Котельниковского, Котовского, Ленинского, Николаевского, Ольховского, Среднеахтубинского, Урюпинского, Фроловского муниципальных районов.

Одним из крупнейших проектов стала комплексная застройка ЖК «Родниковая долина» в Советском районе Волгограда: объем инвестиций – 67,9 млрд рублей. Данный правовой механизм также был задействован при проведении реконструкции стадиона «Нефтяник», для завершения строительства многоквартирного дома в микрорайоне 122-123 Дзержинского района Волгограда с последующей передачей жилья дольщикам. По упрощенной процедуре предоставлялась земля для возведения завода по глубокой переработке зерна кукурузы в Алексеевском муниципальном районе и современного тепличного комплекса по выращиванию овощей в г. Михайловке.

«Мнение участников сегодняшнего обсуждения было единодушным: закон о предоставлении земельных участков без торгов является эффективной мерой поддержки инвесторов, работающих в нашем регионе. С его помощью уже созданы сотни новых рабочих мест, на десятки миллионов рублей увеличилась налогооблагаемая база, – подчеркнул председатель областной Думы Николай Семисотов. – Закон доказал свою эффективность и стал действенным инструментом комплексного развития территорий – одного из приоритетов долгосрочной стратегии Волгоградской области. Мы рекомендуем нашим коллегам из муниципалитетов использовать эту позитивную практику как можно шире».

## ◆ К 100-летию ВЛКСМ

Нашему поколению тридцатых годов прошлого века выпала тяжёлая доля. Когда началась Великая Отечественная война, мы, в то время ещё дети, стали не по годам взрослыми. Нам приходилось трудиться рядом с женщинами, которые на всех работах заменили ушедших на фронт мужчин.

В колхозе «Заветы Ильича» были и партийная, и комсомольская организации. Партийную возглавляла директор Полтавской школы Мария Матвеевна Завьялова. Комсомольским вожаком была Аня Недогода (по мужу Анна Васильевна Прокопенко), она жива и поныне, ей 92 года.

Нас, ребят, всегда приглашали на мероприятия, которые проводили комсомольцы, ведь в колхозном комсомоле в то время были одни девочки. Для молодежи в хозяйстве всегда находилась работа, и комсомольцы, не считаясь со временем, выполняли поставленные перед ними задачи. Особенно запомнилось мне, как организовывали «красные обозы» по сдаче хлеба государству. Колхоз «Заветы Ильича» был передовым, и у нас находилось районное переходящее Красное знамя. Вот с этим знаменем на двух десятках конных подвод отправляли зерно государству – это был праздник!

Комсомольцем я стал в декабре 1949 года, наше вступление в молодежную коммунистическую организацию приурочили к 70-летию И. В. Сталина. А вручали нам комсомольские билеты руководители районного комитета ВЛКСМ.

Первым секретарём Калининского райкома комсомола был Н. Я. Коваленко, офицер-фронтовик. Потом его сменил на этом посту И. П. Соляров.

Вспоминается мне один случай. По просьбе председателя колхоза «Заветы Ильича» Николая Петровича Логвина мы, ребята-комсомольцы, работали вместе с женщинами на подготовке здания сви-

нарника в хуторе Полтавском: под руководством дяди Гриши Колонтия цементовали саманные стены. После полудня к свинарнику подъехал «газик». Из него вышел статный мужчина, одетый в военную форму. Подошёл к нам, первым делом поинтересовался, не видели ли мы Н. П. Логвина. Председатель в тот день к нам не приезжал. Тогда гость спросил, кто мы и кем работаем. Тем временем из машины вышли пассажиры. Завязалась оживлённая беседа. По окончании разговора тот мужчина спросил, знаем ли мы его, и, получив отрицательный ответ, представился: Иван Тимофеевич Гришин, первый секретарь Сталинградского обкома ВКП(б). Женщины, оторопев, стали извиняться: мол, может, не так что сказали. Иван Тимофеевич со спутниками, распрощавшись, направились к машине и уехали. А у нас осталось приятное впечатление от того, что довелось нам, простым колхозникам, повстречаться с такого высокого ранга руководителем, который, вопреки нашим представлениям, оказался очень прост в общении с рядовыми тружениками.

В октябре 1950 года меня призвали в армию. Служил в танковых войсках в Белоруссии. Вот там по-настоящему и началась моя комсомольская жизнь. Примерно через месяц после прихода из учебного батальона в полк меня избрали секретарем комсомольской организации роты. Работа в армейском комсомоле строилась на воинской дисциплине, учебе, соревновании за звание лучшего подразделения в боевой и политической подготовке. Через некоторое время на полковой конференции меня избрали членом комсомольского бюро части. А значит, появилось еще больше обязанностей, так как надо было работать с комсомольцами и



молодежь в масштабах полка. Большую помощь нам, молодым, оказывали коммунисты, особенно офицеры, прошедшие войну.

По рекомендации комсомольского бюро части и с согласия парткома меня направили в дивизионную партийную школу. Обучение в партшколе окончил как раз после Девятнадцатого съезда коммунистической партии, на котором она была переименована из ВКП(б) в КПСС.

С рекомендациями двух коммунистов и комсомольского бюро части меня приняли кандидатом в члены партии. А в октябре 1953 года я стал членом КПСС, мне как раз исполнилось 23 года. Вручая нам, молодым коммунистам, партийные билеты, начальник политотдела дивизии напутствовал служить трудовому народу. Это напутствие я пронес через всю жизнь.

После демобилизации поступил на службу в милицию. В мае 1954 года меня назначили участковым уполномоченным Калининского отделения милиции в поселке Панфилово. Служба в милиции сама по себе подразумевает работу с людьми, особенно с молодежью. А партийная организация поручила мне в то время быть агитатором дежурной. Так что я, помимо исполнения служебных обязанностей, регулярно встречался с жителями улицы Комсомольской. Встречи как с людьми зрелого возраста, так и с молодежью, конечно, приносили положительные результаты. Вокруг меня собирались молодые ребята и во всех начинаниях меня поддерживали. Таким образом, наша комсомольско-молодежная группа выросла до 50 человек. Около здания милиции разбили волейбольную площадку, где ежедневно в волейбол или в городки играли до двадцати ребят.

Парни из моей группы по согласованию с руководством Дома культуры постоянно дежурили на танцплощадке. А однажды ве-

чером два моих добровольных помощника задержали распоясавшегося односельчанина, отнял у него ружьё, которым тот угрожал жене.

Все мероприятия мы планировали и проводили совместно с райкомом комсомола. На районной конференции комсомольцы по рекомендации обкома комсомола и райкома партии первым секретарем Калининского РК ВЛКСМ выбрали Владимира Мельникова. Среди вновь избранных членов райкома комсомола были Иван Шабунин, Александр Бородулин, Антонина Зуева (впоследствии А. А. Зуева стала первым секретарем райкома ВЛКСМ, потом вышла замуж за А. Ф. Бородулина). Меня на этой конференции тоже избрали членом райкома и внештатным секретарем РК ВЛКСМ. Мы вели активную работу в комсомольских организациях колхозов и совхозов. В то время в колхозе «Панфиловском», например, комсомольским секретарем была Александра Дьякова, в совхозе «Реконструкция» – Роза Петерсон.

Для многих активистов работа в комсомоле стала отправной точкой для дальнейшего роста по хозяйственной, партийно-советской и общественной линии. Пребывая в рядах ВЛКСМ, будучи молодыми коммунистами, мы познали цену дружбе, научились слаженной работе, пониманию целей и задач, которые перед молодежью ставили и коммунистическая партия, и комсомол, и сама жизнь. И я, и ныне здравствующие мои тогдашние товарищи по общественной работе до настоящего времени помнят уроки, которые преподала нам эта незабываемая школа жизни, имя которой – Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи.

С уважением, комсомолец 50-х – 60-х годов Владимир ДУЛИЧЕНКО, п. Панфилово. Фото из личного архива В. Н. Дуличенко: таким был Владимир Николаевич в годы комсомольской юности.

## КОМСОМОЛ - ШКОЛА ЖИЗНИ



## Грант СМИ Волгоградской области. Проект «ЗДОРОВЬЕ КАЖДОГО – ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ»

### МОЯ БУДУЩАЯ ПРОФЕССИЯ - ВРАЧ

Окончив школу, выпускники делают (конечно, не без помощи родителей) самый ответственный в своей жизни шаг – выбирают профессию, в которую всю дальнейшую жизнь будут вкладывать много сил и времени. Готовя очередную публикацию в рамках гранта средствами массовой информации «Здоровье каждого – здоровье нации», мы узнали, что многие старшеклассники Новоаннинского района мечтают в будущем посвятить себя профессии врача. Представляем вам, читатели, их сочинения на эту тему.

Бытует мнение, что если человеку тяжело в достижении какой-либо цели, значит, он движется в правильном направлении. Желаемый результат не может быть достигнут без промахов и ошибок.

Путь к получению профессии врача никогда не был простым. Врач – не просто специальность. Врач – это призвание души, это чистота сердца, безмерная сила духа, трудолюбие, порядочность, терпение и огромная ответственность перед людьми.

Меня стать врачом у меня родилась давно: я была ещё в том возрасте, когда не до конца понимаешь всю серьёзность своего выбора. Детские

желания не всегда реализуются, а очень часто даже остаются несбыточными. Но только не у меня! Я хочу быть врачом, хорошим врачом и не боюсь об этом говорить, потому что делаю для этого многое: хорошо учусь, дополнительно занимаюсь с педагогами, изучаю биографии и достижения знаменитых врачей нашей, отечественной, медицины и зарубежной. Вижу себя студенткой медицинского университета. А это значит, что у меня есть мечта, и это здорово. Врач, по-моему, самая сложная профессия. Она заключается в большом долге – помогать людям.

Мы редко радуемся, когда приходим к врачу, ведь к нему нас приво-

дят наши болезни. За все годы моей жизни я однажды лежала в больнице, хорошо помню, что окружали меня добрые, заботливые врачи и медсестры. Вот и мне хочется стать таким врачом, о котором пациенты будут вспоминать с благодарностью. Именно поэтому я буду стараться преодолеть все преграды и трудности, справлюсь со всеми невзгодами, чтобы в будущем с гордостью носить белый медицинский халат. Надеюсь, я сумею протянуть руку помощи своим пациентам, всем, кто будет нуждаться в моей профессиональной заботе и поддержке.

Ирина ПАНФИЛОВА, 11 класс, Филоновская школа.

Не существует в мире ни одного человека, который сам производил бы всё, что ему необходимо для жизни – все мы пользуемся результатами труда других людей. С развитием человеческого общества стало происходить развитие труда, а с ним и возникновение всевозможных профессий. В современном мире существует 40 тысяч различных родов деятельности. Однако мир профессий далеко не статичен. В нём рождаются новые и умирают старые профессии, но есть такие, которые будут живы и актуальны всегда, как, например, врач.

История профессии врача начинается с древности. Ещё за много сотен лет до нашей эры существовали особые люди, которые могли лечить всякие недуги. Они пользовались подручными средствами для медицинской помощи: травами, плодами, корнями, настоями. Тогда эти люди выделялись в особый ранг, так как считались посланниками богов, ведь болезни воспринимались как наказание высших сил. С того времени слово «врач» переводится как «заговаривающий, волшебник».

Любому ребёнку свойственно на протяжении детства придумывать себе, кем он будет в дальнейшем. А я всегда точно знала, чем буду заниматься. Стать врачом – желание многих, но для меня это мечта, к которой я иду уже на протяжении многих лет...

Моя мама – медсестра со стажем. Она всегда мне показывала пример общения с больными, как правильно и бережно ухаживать за пациентами. Именно мама стала для меня первым примером на пути осуществления мечты.

Однажды в детстве я очень серьёзно заболела и попала в больницу. Тогда же я видела, как мамы приходили туда со своими детьми, которые плакали от боли. Видела, как доктора окружали заботой и любовью таких ребят.

В последние годы в мире появилось много новых профессий, и есть такие, которые исчезли из нашей жизни. Однако профессия врача, о которой дальше пойдёт речь, всегда будет востребована.

Она имеет очень долгую историю, ведь ещё с древних времён люди начали изучать медицину.

Моя будущая профессия – важная для человечества. Люди в белых халатах должны всегда вызывать доверие и не делать ошибок, потому что на кону – человеческая жизнь и здоровье. Что может быть ценнее жизни и необходимее здоровья? И поэтому человек, выбравший эту благородную профессию, не имеет права быть плохим

специалистом, так как именно врачу доверяют самое ценное – здоровье. Обязательно нужно сказать и о том, что доктора всегда находятся в поиске способов избавления человечества от опасных заболеваний, создают новые лекарства и вакцины, часто испытывая их на себе, чтобы не подвергать опасности других. Благодаря людям в белых халатах появилась возможность лечить огромное количество заболеваний, ранее считавшихся смертельными.

С раннего детства я хочу стать врачом и очень надеюсь, что моя мечта сбудется. Понимаю, что ответственность в этой профессии «зашкаливает», но меня это нисколько не пугает: хочу расти и развиваться именно в медицинской сфере. Верю, что мои старания на пути к освоению профессии не окажутся напрасными и я стану хорошим доктором.

Диана СТЕПАНОВА, 9 класс, Новоаннинская школа № 4.

Светлана СУВОРОВА. Материал подготовлен в рамках гранта СМИ Волгоградской области. Проект «Здоровье каждого – здоровье нации».

### Юбилей

## НАШЕМУ ХУТОРУ - ТРИ СТОЛЕТИЯ!

И, конечно, эта солидная дата объединила всех жителей Козлиновского. Праздник получился с размахом, благодаря председателю СПК «Староаннинский» Николаю Васильевичу Мальшеву, главе Староаннинского поселения Александру Васильевичу Устинову, были активны и хуторяне.

В клубе оформили стенд с фотографиями, на которых изображены местные жители, их добротные дома, улицы с цветами в палисадниках и у подворий. Яркое, оригинально украшенное зрелище: залы, гирлянды из листьев, шаров, расставили столы на четыре персоны с угощением – шампанским и конфетами, на сцене – артисты. Открыла праздник заведующая клубом Валентина Николаевна Овчинникова, представив приветственное слово главе поселения А. В. Устинову, который поздравил хуторян с исторической датой, пожелал всем здоровья, долголетия, трудовых успехов. Отметил, что в нашем хуторе проживает 264 человека, из них больше 50 детей, жители очень дружелюбны, умеют хорошо трудиться и дружно отдыхать. Успешно работает «очаг культуры», инициативные хуторяне радуют за благосостояние и внешний облик Козлиновского.

Основан хутор в 1718 году, свое название получил в честь купца Козлова. Первые переселенцы обосновались у озера Большие Ярыжки. Хутор располагался в четырех верстах от Ярыженской станции Хоперского округа области войска Донского, к которой тогда принадлежал, и в 45 верстах от окружной станции. Население жило зажиточно, привольно, семьи в основном среднего достатка.

Все общественные вопросы решали на кругу старики. Престольные праздники отмечали в Ярыженской. Сначала проходила церковная служба, а потом начинались народные гуляния. Детвора каталась на каруселях, лакомилась карамельными «петушками» на палочках да розовыми прыжками.

Завклубом заметила: «На нашем празднике тепло от дружеской обстановки, тесно от близости эпох и поколений. Во все времена хуторяне честно трудились, добивались рекордных успехов в сельском хозяйстве, за что многие были награждены высокими правительственными наградами, становились участниками ВДЦХ. Очень многие козлинцы закончили школу с золотыми и серебряными медалями, стали успешными в жизни, выбрав различные профессии. Молодежь всегда увлекалась спортом. В этом году впервые наш юноша – Иван Макеев – стал участником Всероссийских финальных соревнований по футболу среди юношей 2003 - 2005 годов рождения».

Много уважаемых людейествововали на этом празднике. Это долгожители, молодожены, родители, которые, воспитав своих детей, взяли под опеку сирот, супружеские пары, отмечающие юбилей, именинники.

Каждое поздравление сопровождалось музыкальным номером в исполнении участников ансамбля «Хуторок». Хозяюшки продемонстрировали свои кулинарные способности – к праздничному столу пригласили всех после официальной части. Играли песни, плясали, вспоминали.

Праздник настолько удался, что решили сделать День села ежегодным торжеством.

Любовь Дорофеевна МАКЕЕВА.

Кагочкина Александра Андреевича уже нет в живых, но мы помним этого человека, как и всех защитников Родины, сумевших победить фашизм.



## Всегда на боевом посту

Александр Андреевич Кагочкин родился 5 ноября 1926 года в хуторе Деминском Новоаннинского района Волгоградской области.

В семнадцать лет Александр был призван в действующую армию. С ноября 1943 года до самого Дня Победы воевал в 5-м зенитно-пулеметном батальоне в составе Четвертого Украинского фронта первым номером расчета зенитного пулемета на обороне стратегически важных объектов от вражеских авианалетов.

Первым объектом, который довелось охранять А. А. Кагочкину, стал железнодорожный мост через Дон в Ростове-на-Дону.

Вот что рассказал ветеран о выполнении своего первого задания: «По этому мосту один за другим шли пехота со всем необходимым для армии. Фашистская авиация неоднократно пыталась разрушить мост, иногда в атаку немцы бросали по три эскадрильи бомбардировщиков и штурмовиков под прикрытием истребителей сопровождения. Не все они долетали до нас: некоторых удавалось поразить из 85-миллиметровых зениток, какие-то самолеты сбивали во втором эшелоне из 37-миллиметровых зениток. Но и те, что долетали, все-таки выходили на бомбометание, представляли очень серьезную угрозу, ведь даже одной выпущенной бомбы хватало бы, чтобы надолго прервать движение по мосту. У пулеметчиков была задача не позволить снизившимся для атаки вражеским самолетам отбомбиться прицельно».

Пулеметчики с ней справились: пока подразделение, в котором служил А. А. Кагочкин, охраняло мост, ни одна вражеская бомба в него не попала.

С продвижением линии фронта на запад перемещалась и часть, в которой служил Александр Андреевич. Мосты и понтонные переправы, узловые железнодорожные станции, военные склады пришлось охранять



его расчету, сопровождать к фронту воинские эшелоны с техникой, боеприпасами и с личным составом. Повезло, что из всех переездов его расчет выходящий целым и невредимым, а ведь потери зенитчиков при авианалетах на охраняемые ими объекты были немалыми.

В 1942 году часть, в которой он служил, стали постепенно передислоцировать на восток. В Польском Освенциме бойцами устроили экскурсию в печально известный концлагерь. Впечатления от увиденного там у Александра Андреевича, немало повидавшего за полтора года боев, остались гнетущими.

Долгожданный День Победы младший сержант Александр Кагочкин встретил в немецком городе Гинденбурге. Но до демобилизации было еще далеко.

Западная Украина встретила бойцов Советской армии нападением остатков бандеровских банд, поразивших своей жестокостью. Демобилизовался Александр Андреевич в сентябре 1951 года в звании сержанта с должности помощника командира взвода, освоив воинскую специальность оператора радиолокационной установки и оплохнув предложение командования служить дальше в составе офицерского корпуса, хотя уже прошел мандатную комиссию.

Мирная специальность А. А. Кагочкина – участковый уполномоченный милиции – оказалась не такой уж и мирной, но твердость характера, фронтовая закалка и знание психологии простого человека, ведь сам-то Александр Андреевич родом из крестьянской семьи, помогли ему стать одним из лучших участковых в нашем районном отделе внутренних дел.

Награжден Орденом Отечественной войны II степени (наградной документ № 87 от 06.04.1985 года).

А. В. ХУДЕЕВА, студентка Новоаннинского сельскохозяйственного колледжа, участница отряда «Благодарные сердца». Подготовила Юлия ЗУБРЕВА.

### Поздравляем

дорогого, любимого мужа, папу Виктора Васильевича ЯКОВЛЕВА с юбилеем!  
Хороший возраст 55,  
Дорог уж пройдено немало,  
Года не повернуть назад,  
И в жизни всякое бывало.  
Желаем опыт передать,  
Для многих будет он полезен,  
Побольше сделать и создать,  
Под звуки музыки и песен.  
Пусть полной чашей будет дом  
И всё, что хочется, впридачу,  
Неутомимости во всем,  
Здоровья, счастья и удачи!



С любовью - ЖЕНА, сын РОМА.

дорогого сына, брата, дядю, дедушку Виктора Васильевича ЯКОВЛЕВА с юбилеем!  
Мы от души тебе желаем  
Здоровья, счастья, долгих лет,  
И пусть судьба лишь радость дарит,  
Храни твой дом от всяких бед!  
МАМА, СЕСТРА, БРАТ с семьями.

с юбилейным днём рождения дорогого папу и дедушку Виктора Васильевича ЯКОВЛЕВА!  
Кипит работа повседневно,  
Но вот среди обычных дней  
Вдруг наступает день рождения,  
Чудесный праздник - юбилей!  
Хотим мы пожелать удачи,  
Успеха в жизни, ярких дел,  
Чтобы с улыбкой, не иначе,  
Встречал ты каждый новый день!



СЫН, СНОХА, ВНУКИ.

### Поздравляем

с юбилеем дорогого и любимого мужа, папу и дедушку Ивана Васильевича КУДРЯВСКОГО!  
Тебе сегодня 60 -  
Невиданное дело!  
А молод, словно 25,  
Хоть стал не раз уж дедом.  
Советчик наш, родитель наш,  
Защита и опора,  
Прими, родной наш, поздравления  
И пожелания долго жить!



ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

### Поздравляем

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Сергея Михайловича ГОНЧАРЕНКО с юбилеем!  
Муж дорогой, славный и милый,  
Палочка наш родной и любимый,  
Дедушка добрый, незаменимый,  
С юбилеем поздравляем,  
Счастья, радости, здоровья мы желаем,  
Чтобы не было причин грустить, скучать  
и унывать.



Пусть в жизни будет всё, как нужно,  
Пусть счастье льётся через край,  
В семье все жили очень дружно,  
Люби, мечтай и процветай!

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ АННА, ИЛЬЯ, АЛЕНА, ВИКТОРИЯ.

### Поздравляем

любимую мамочку, бабушку Александру Ивановну КИРИЛИЧЕВУ с юбилеем!  
Милая мамочка, нежная наша,  
С юбилеем тебя, родная!  
Как хорошо, что есть ты на свете,  
Одна ты у нас такая.  
Желаем, чтоб не было в жизни разлуки,  
Чтоб рядом мы были года и года,  
Мы к сердцу прижмём твои добрые руки  
И будем с тобою всегда.  
За доброту твою, за руки золотые,  
За материнский твой совет  
Тебе желают дети, внуки:  
Живи, любимая, сто лет!



ДЕТИ, ВНУКИ

### Поздравляем

сердечно родную, любимую, лучшую маму, бабушку Екатерину Васильевну ЦУПИКОВУ с юбилейным днём рождения!  
От души желаем тебе крепкого здоровья,  
Бодрости духа, только положительных эмоций,  
оптимизма, неиссякаемой энергии и  
жизнерадостности! Пусть тебя никогда  
не покидает ощущение счастья!



Сын ЮРИЙ с семьёй!

**Продаю**  
современное осеннее ПАЛЬТО 50 размера в отличном состоянии. Цена 1500 руб. Тел. 8-937-733-67-75.

**ПРОДАЮ ЗЕРНОСМЕСЬ ДРОБЛЕНУЮ.**  
Подходит для всех сельскохозяйственных животных и птиц.  
**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ.**  
Тел. 8-927-068-68-90.

СПК «Староаннинский» извещает о безвременной кончине тракториста отделения № 4 **МУРУГОВА Владимира Владимировича** и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

**ЗАКУПАЕМ КРС, лошадей, овец, свиней.**  
Тел. 8-906-171-37-17.

**СДАЮ**  
2-комнатную газифицированную КУХНЮ частично с мебелью одинокой женщине иди двум девочкам-студенткам. Обр. по тел. 8-961-089-12-47.

**МЕГАПОЛИС-СТРАХОВАНИЕ**  
**НАМ 10 лет!**  
- ОСАГО - доступно и надёжно;  
- любые изменения в полисе ОСАГО в течение года;  
- восстанавливаем ваши скидки;  
- выплаты при ДТП - от 2 дней в нашем офисе.  
Ул. Советская, 88, 2-й этаж (за кинотеатром «Родина»). Тел.: 8-927-060-55-01, 8-937-715-70-70.

**Требуется ВОДИТЕЛЬ** с категориями «С», «Е», с опытом работы на зерновозе.  
Тел. 8-904-750-88-87.

**Отдам в добрые руки КОТИКА** (возраст 3 месяца), серо-белого окраса, короткошерстного. Подбросили на дачу. В подарок - лоток для туалета, мисочки и корм.  
Тел. 8-988-973-59-42.

**Уважаемые налогоплательщики!**  
Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании налоговой инспекции по адресу: пер. Строительный, 18 «а», г. Новоаннинский, 19 октября, в 10 часов, проведёт семинар на тему «Предоставление налоговой отчетности за 9 месяцев 2018 года. Порядок заполнения расчётных документов при осуществлении платежей в бюджетную систему РФ. Услуги, предоставляемые налогоплательщикам в электронном виде, электронные сервисы ФНС России, государственные услуги, предоставляемые через Интернет. О реализации перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники». На семинар приглашаются все заинтересованные лица.

Выражаем огромную благодарность главному крестьянско-фермерскому хозяйству Е. В. Красикову и В. И. Абрамову за помощь в похоронах моего любимого сына **Сергея Юрьевича ЛАРИНА**. Дай Бог вам всем здоровья.  
**ЛАРИН.**

Выражаем искренние соболезнования Любе Красновой по поводу смерти её **ОТЦА**.  
**ОДНОКЛАССНИКИ.**

### ВСПОМНИМ

16 октября исполняется 4 года, как не стало с нами нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушки, брата, дяди **Ивана Григорьевича ДИВЯНКОВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.  
Любим. Помним. Скорбим.  
**РОДНЫЕ.**



15 октября исполнилось 40 дней, как не стало с нами нашего дорогого, любимого мужа, папочки, дедушки, прадедушки **Виктора Семёновича БЛОХИНА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом.  
Любим. Помним. Скорбим.  
**РОДНЫЕ**



Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

**Состязания юных**

**НА СТАРТЕ «ОРЛЯТА»**

**Военно-патриотическую игру «Орленок-2018» и туристический слет учащихся общеобразовательных учреждений посвятили юбилею района. Восемь команд собрались в лагере «Золотой колос», Прошли соревнования под эгидой Центра молодежи.**  
Первый день состязаний ответили под игру «Орленок». Командам предстояло соревноваться на нескольких этапах: кроме литературно-музыкального конкурса «Край родной навеки любимый...» и викторины на знание истории России и родного края, юнармейцы показали себя в стрельбе, в физической, строевой и санитарной подготовке, преодолели нелегкие стадии военизированного кросса, облачались в общевойсковые защитные костюмы и противогазы. По сумме баллов, набранных на этапах, определяли лидеров, причем расстановка фаворитов и аутсайдеров в турнирной таблице менялась на протяжении всего дня состязаний, так что интрига сохранялась до последнего. В итоге с лучшей суммой баллов в районной военно-патриотической игре «Орленок» первенствовала команда «5 рота» из городской школы № 5, второе место — у команды «Ирбис» Бочаровской школы, третьим



призером стала команда «Каскад» Панфиловской школы.  
На следующий день участники состязаний вышли на туристическую тропу, все этапы которой командам необходимо было пройти за кратчайший отрезок времени. А за ошибки пристрастные судьи на каждом этапе добавляли в командную копилку штрафные секунды. Так что не только скорость была важна, но и точность в упражнениях. Лучше всех каверзы трассы преодолели члены команды «Гвардеец» Новокиевской школы. По пятам за лидерами шли к финишу

Александр КУДРЯШОВ. Фото Алексея ХАРЧЕНКО и Александра ДОРОШИНА.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор Н. А. СТЕПЫГИН. Тел. 3-18-93.

Индекс 51023  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782  
Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия  
Выходит по вторникам, четвергам, пятницам  
Заказ № 236. Тираж 6060.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403950, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5«а».  
Телефоны: первый зам. редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18; отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25; бухгалтерия - 3-20-42; отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты: Слободская Г. И. - 3-13-89; Суворова С. В. - 3-13-89; отдел фотосиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25; корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11; технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27; корректор Дорошина А. В. - 3-28-27.

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинская РИБ».  
Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.  
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».  
Печать: С. В. Семичкин и В. В. Суворов.